

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Για λόγους μη περιορισμού του ανταγωνισμού σε 2-3 εταιρείες μόνο (πολυεθνικές κατά κύριο λόγο) & επίτευξης σημαντικότερης εξοικονόμησης χρημάτων, είμαστε υποχρεωμένοι να προτείνουμε να μην αποτελεί προαπαιτούμενο να είναι όλα τα εργαλεία των ζητούμενων σετ από τον ίδιο κατασκευαστικό οίκο. Η ομοιομορφία στην ποιότητα και η συμβατότητα στη χρήση ας εξασφαλιστεί μέσω των προδιαγραφών.

Λαβίδα RF ηλεκτροθερμικής συγκόλλησης και διατομής αγγείων και λεμφαγγείων διαμέτρου μέχρι και 7mm, μιας χρήσεως, με διάμετρο λαβίδας 5mm και μήκους 36cm, αρθρωτών κατά 80 μοίρες ή μη, με αυτόματη ολοκλήρωση του κύκλου απολίνωσης από 1 έως 5 sec, με ξεχωριστή σκανδάλη μηχανικής κοπής, με ενεργό άκρο μήκους 26.5mm και ομοιόμορφης συμπίεσης του ιστού, με ανώτερη θερμοκρασία εξωτερικά των σιαγώνων έως 66°C, πλήρως καλυμμένη λεπίδα κατά την κοπή και ενσωματωμένο καλώδιο. (57.69)

ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΔΙΠΟΛΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ Μ.Χ. ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5MM & ΜΗΚΟΥΣ 31 CM, ΠΟΥ ΣΥΝΔΥΑΖΕΙ ΚΥΡΤΟ ΨΑΛΙΔΙ & ΝΤΙΣΕΚΤΕΡ ΜΕ ΚΥΡΤΕΣ ΣΙΑΓΟΝΕΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΑΙΜΟΣΤΑΣΗ, ΣΥΛΛΗΨΗ & ΑΠΟΚΟΛΛΗΣΗ, ΜΕ ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΨΑΛΙΔΙΟΥ ΣΕ ΝΤΙΣΕΚΤΕΡ. Η ΛΑΜΑ ΤΟΥ ΨΑΛΙΔΙΟΥ ΕΧΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΑΦΗΣ Η ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ & ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΚΟΠΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΜΗΚΟΣ ΤΗΣ. ΜΕ ΜΟΝΩΜΕΝΟ ΣΤΗΛΕΟ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ, ΠΛΗΡΩΣ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΝΟ ΚΑΤΑ 360 ΜΕ ΜΕΣΑΙΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΕΑ. ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΘΕΡΜΙΕΣ. ΕΚΤΟΣ

ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΔΙΠΟΛΙΚΟ DISSSECTER MARYLAND ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ ΚΥΡΤΕΣ ΣΙΑΓΟΝΕΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5MM & ΜΗΚΟΥΣ 31 CM, ΜΕ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ 360° ΜΟΝΩΜΕΝΟ ΣΤΥΛΕΟ & ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑ. ΕΚΤΟΣ

ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΔΙΠΟΛΙΚΟ DISSSECTER MARYLAND ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ ΘΥΡΙΔΩΤΕΣ ΚΥΡΤΕΣ ΣΙΑΓΟΝΕΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5MM & ΜΗΚΟΥΣ 31 CM, ΜΕ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ 360° ΜΟΝΩΜΕΝΟ ΣΤΥΛΕΟ & ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑ. ΕΚΤΟΣ

ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΔΙΠΟΛΙΚΟ DISSSECTER MARYLAND ΜΕ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ ΘΥΡΙΔΩΤΕΣ ΕΥΘΕΙΕΣ ΣΙΑΓΟΝΕΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5MM & ΜΗΚΟΥΣ 31 CM, ΜΕ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ 360° ΜΟΝΩΜΕΝΟ ΣΤΥΛΕΟ & ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑ. ΕΚΤΟΣ

ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΔΙΠΟΛΙΚΟ ΨΑΛΙΔΙ METZENBAUM ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5 MM & ΜΗΚΟΥΣ 31 CM, ΜΕ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ 360° ΜΟΝΩΜΕΝΟ ΣΤΥΛΕΟ & ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑ. ΕΚΤΟΣ